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1-Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(@) 91 (1) He ol M) 050 -
a) 1C1tei I’effet d’e lg gdrariliclle d.d.p C{:ontllnue surd el gl Gy putls 5851 (1)
es electrons emis du filament dans le tube de e Byslaall Sl 5 SN e Il

Coolidge. UNALDAA:
oS g0l B Aldal
b) Choisir la réponse correcte : : Aol | A3l W1 B -0
Le spectre des rayons X résultant de la perte ud (v Gl ! A ¥ e
de 1'¢lectron émis du filament de son énergie aidlial Alaall (e Gllaied! g ast Y
graduellement lors de son passage pres des S3 Slg I 08 o) e gl
électrons des atomes de la cible représente: ey Baghlaale
@ un spectre d’absorption de raies. olad polaiel gt @
@ un spectre d’absorption continue. e polaiel Lads @
@ un spectre d’émission de raies. slad Elagd! ads @
@ un spectre d’émission continue.  atiescs Gilao ) Cads @

2 A gl
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2 — Choisir la réponse a (a) ou (b):

1(@) 91 (1) oo ol W i) -

Comparer: O (LB

a) Q)
Point de Transformateur électrique Transformateur électrique

comparaison ¢leveur de tension abaisseur de tension
alatiax gl BT o eSS gt ! gl (B (54T J gl

L’intensité du
courant résultant
dans la bobine
secondaire par
rapport a celle
traversant dans la
bobine primaire
Calal B il LAt B
J\:CZJ‘ it ;\..A.uu.“.i g,:d:dt
I Caledf 3 Lt

b) (<)
Point de Le phénoméne de la self- Le phénoméne de 1'induction
comparaison induction. mutuelle
a,latlas PE{RAJJOPK {3 JUYN - JoLa) comt 13 palls
Le concept
physique
Alyuall pggat!

3
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3 — Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(@) 91 (1) (e Wl ) -¥
a) Choisir la réponse correcte: : Asuouall Al N 5 -
Le rapport entre I’'impédance totale et la dogliatly AdsIl ABglact) (o dcwdd!
résistance ohmique dans un circuit oscillant en (o Al (B 5 3ign 35515 (B dee g
¢tat résonant.

@ plus grand qu’un. gl (ye ,iST @
@ ¢gale a un. e 1931 (6 glus @
@ moins qu’un. gl (pa Y3 @
@ ¢gale a zéro. N yio (6 gl @
b) Justifier:

zd.\.c -c,t

{:e fil de pl?tinehet d'i'ridium est teniiu darzls’ Y1 5 (5 ok e ¥ s iy
aml?eremetre t erfnlque sur une plaque d'une s Lgd 35 (o gt ol 61 |
matiere ayant le méme coefficient de dilatation et

T Slgic 413 pe cilludi3aled 3iaidf Jolas
isolé de la plaque. lgie 41je 2 Salat suaid! Lo

4- Choisir la réponse correcte: s Asvoual) Al Wi J s - ¢
Lalongueurd’onde A accompagnée du corpuscule | coluastt A orsall Jslall clity
en mouvement dont sa masse m et sa VitesSe v est | .V uie yu s M 4168 &t jomio (g3Le gusnt

proportionnelle ...
@ directe avec m et v VM (e S po Lk @
@ directe avec m et inverse avec v V oo LwSe g M o Lyl @
@ inverse avec m et directe avec v Ve Loyl 9 e Lewse @
@ inverse avec m et v VoM e JS po LiusSe @

4 Al s
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5- Choisir la réponse correcte: : Aovowall Ala Wiy -0
La cohérence des photons des rayonx lumineux | .igi ias i scalt ansd ol 592 dast 3
indique qu’......

@ ils ne sont pas émis en phase. e jabo 3 yay 3G @

ils se propagent en un faisceau . )

A3l ghe Lgiadl e G g
@ des rayons paralléles. e s @
@ ils sont émis en phase. Cols el B i BUA @

@ ils ne sont pas soumis a la loi de I’inverse carré . uSalt pu it O g3lat puasni ¥ @

6- Choisir la réponse correcte: s Aovowall Al Wy -
La différence de potentielle entre deux points, si | Jiu ab Leie pcidads Gy wgad! (3,2
le travail fourni (30 J) pour deplacer une quantit€ | (10 C) wu rgs awes at (30 J) yas
d’¢électricité (10 C) entre eux est égale a..... 6 gl Login

0,3V 0,3V
® @

7- Comparez entre: 2Ol Qyld -V
Point de comparaison L’ohmmeétre L'ampéremetre thermique
aylatlas o e g¥! BT {
La cause de

Pirrégularité de
la graduation du

cadran.
Sobud pue Cow
=it plud

5 Al s
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8- Transistor dont (Be = 50). Calculez le a, puis |(Ole) cuu!( Be = 50) a ygu s 5 -A

calculez le courant du collecteur si le courant de LG OIS 13) aasnall HLO cows @2
base est égal a (5% 107> A). .(5x107°A ) sastar
9- Que veut-on dire par: t ) dguaiall Lo -4

La valeur efficace du courant alternatif est égale (2A) ? | $2A (5 glud 33 550 HLad AILadl) dayal!

10- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 91 (1) e dala M 505 -\ s
a) Ecrire ce qu’'indique la phrase suivante: s AL 3Ll ddde JuS Le caSI (1)
) roe

Ije mqntage d un ensemble de résistances il gliatl (ye he gamma Jiiogd diy b
électriques différentes pour donner une 31 28150 e glie  ani Haliinel | Tus oS!
résistance équivalente inférieure a la pl tit L

s q V'e e inférieure plus petite e yamall b glie o (ya
résistance dans l'ensemble.

b) Que veut —on dire par.......... ? o O e Lo (@)
Le travail total nécessaire pour transporter A S AaS Jaid Jginead) SISTI Jadd|
une quantité d’¢électricité de (1C) intérieur et B Al g S 25ee Uit (1 C)
extérieur d’une pile électrique dans un circuit (IS5 Ty iggbun matin 2 o5 3,505
¢lectrique fermé est égale (15 J).

6 AN s
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11- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 9l (1) e Al ¥ 35 -1 )
Choisir la réponse correcte: + Aovovall Al N1 s
a) Un fil rectiligne de longueur (2 m) qui glisse
a une vitesse 10m/s perpendiculairement aux
lignes du champ magnétique régulier dont —
la densité de flux est (0.1 T). Alors la f.é.m. ) g pusline Ji

induite engendrée dans le fil est égale a : et Badld) 55201 055 (0.1
:kij“':' 4B 3t giad | Wmiwald !

Wi (2 M) algh edius clbu (1)
Bglas e g3gee (10M/S) ey

b) Le taux de variation du courant électrique Ao B lall (o ST LA S Juas ()
traversé dans une bobine de self-induction adgt s 0.25 H i ws
0.25 H nécessaire pour engendrer une f.é.m. | 10 V isiwe do,es aadls 343
induite de 10 V ,est d’une valeur:

1S 9lun 0)luda
@) 0.025A/s 0.025A/5 (1)
(b 2.5A/s 25A5 @
© 10.25A/s 1025A/5

@ 40A/s 40A/s ()

12- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 9l (1) e Al ¥ 550 -\ Y
Citez: + 5SSl
a) L’énoncé de la loi de wien. Osd 03318 e (1)
b) Une seule application de I’'imagerie G2 Lt sl sty Lasdai ()
thermique en médecine. dall Jlows
7 Al &b
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13- La figure ci-contre

représente une de transition

de I’¢lectron de I’atome
d’hydrogene .Calculez la
longueur d’onde du photon
émis. (Sachant que:
e=1,6x10""C,

¢ =3x10° m/s,
h=6,625x107* Js)

n=3

n=2

-1.51 eV
-3.4eV

-13.6 eV

Fior laett gsatt =\ Y
533 09 )i SHYLED |
O g -l

> s=el! Jodat! coust
ol Lale Caaialt (3521
(e=1,6x10""C,

¢ =3x10° m/s,

h = 6,625x10* Js)

14- Au laser Hilum-néon, comparez entre:

¢ et LB 9.0 pglell 530 B -\ &

Point de
comparaison

A3lat) A g

Hélium

podlel!

Néon

Qg

Source d'excitation

des atomes aux
niveaux supérieurs

Oy 3y yduan

Lalatt Ol griunelt

15-Que veut — on dire par:

Le courant dérivé dans la jonction PN ou diode.

1 = SguaZall Le -1\ 0

Faalad) Ao ot ‘;ﬁ Olaa i HLa

8

Al Fa¥)
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16- Quelle est la relation entre la genre de la force | duudoliaed! 5958 ¢93 (s ABalf Lo -\ 1
magnétique engendrée entre deux fils paralleles, | ;s s%e fmiSlu e 34t skal!
J4 9 J4 .
traversés d’un courant électrique et le sens du o2 sLalt 5L slanil g i S LS Legs
courant traversant dans les deux fils? . 2.\,

17- Deux bobines sont placées 1I’un pres de 1'autre. | Jslaiatt com i glygbomiie olats -\Y
L’induction mutuelle entre eux est égale Shadt Hbatt sus s (0.2 H)lego
(0.2H). L’intensité du courant traversant dans | (3 A) 11 (5 A) (re et asi 2
'une de deux bobines se varie de (5A) a (3A) (0.01 8) gms
pendant (0.01s). Wislual) Ay pgST1 AadIAM 5930 |
Calculez la f.é.m. induite engendrée dans la AL Caled) B 5T gat!
deuxiéme bobine.

18- Justifiez: s e -VA
Un courant €lectrique ne traverse pas dans un Circuit | uise L aatie 5,505 52 3,68 Hhd pen ¥
fermé contenant un condensatgur relié CIL SEME AVEC | 1148 JL3 jums o IS le uaite
une source d’un courant électrique continu. §

9 A s
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19- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 9l (1) He Al a0 -\ 4
a) Citez un seul exemple des composantes Ou | tasLatf wa¥ luaily ¥lie ,831(1)
dispositifs spéciaux. PYPRCRY

o2 pimied | jlgand | el S5 ()

b) Citez le nom de I’appareil utilisé dans la
Alatal| B pgSY O LE N S g

transformation des signaux électriques

continus en signaux numeériques. Jiedy Ollal )
20- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(@) 91 (1) oo Al W)y =Y+
Que veut-on dire par? 38 gual | feall Aoy 3 guaiial | Lo (1)
a) Le pompage optique. 23 Al Of LS 9y as aloe ()
b) Les rayons laser ne sont pas soumis a 1a 101 | 5 uSatt g i1 0 g3lar guass ¥
de I'inverse carré.

10 Al 2l
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21- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 9t (1) oo dala ¥ 550 =Y
Choisir la réponse correcte : s Asuouall Al s
a) La résistance équivalente a trois résistances | cileglae ¢St aials et aeslaeti (1)
identiques reliées en paralleles est égale 31l e Al _cae ALSL_atie

20, alors la résistance équivalente pour €es | guaicar saglaett osss (2 Q) slas
r651§tances quand elles sont relices en serie | |, ., S5 e e 31 i gt
est égale:

b) Dans le circuit électrique indiqué par la figure | Jsatly auced! duw g3 3,50401 2 (o)
ci-contre. Si la lecture de ’ampéremétre 1A, | oss 1A ,ca¥izer, 3 cols i
alors la lecture du voltmétre est .......... it gat Be 48

R
A

@ ov i ov ®
N\

22 - Le circuit indiqué par la figure est en état de s B JSaTLy Aiad 15,50t Y Y
résonnance. Que se passe-t-1l a la lecture du ey Al Bef BT Gy 3L Ly
voltmétre lors de la fermeture de I’interrupteur (K)? s Kpliaed 3 wie

e
L K
R C
® ©
11 AWt s
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23- Dans le circuit ¢lectrique indiqué par la
figure, I’angle de phase entre la différence de
potentielle totale (V) et le courant (I) traversé
dans le circuit est égalé.................

@) +90°
@ +45° X=80Q  X=60Q

© —45° ~

ISty Aereal| G »gST1 351401 B VY
(V) A3 gt 1352 (s st iAot
19k 3,500 5Latt (1) Lty

+90° (D)
R=20Q +45° @
-45 &

©
@ -90°

24 — Justifiez:

Le pouvoir de résolution du microscope
¢lectronique est tres grand.

-90" (3

PR’
LS g pSeat ALY By T
Sl 508 3,3SI¥

25— Dans le circuit indiqué par la figure, calculez:

9. . 7
1- L'intensite du courant traversée dans la
résistance R

2- La valeur de la résistance R
[ =02A 6Q

s s | JSETLY Aieial 1 300400 A - YO
CRozaaglaats o et sLanisas (V)
.RM}M'J‘-\E& (Y)

12

Al Fa¥)
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26- Des multiplications de tension différentes sont

utilisées pour transformer un galvanometre
dont I'intensité du courant maximale de sa
bobine (Ig) en voltmetre pour mesurer des
différences de potentielles différentes (V).
Le tableau suivant représente la relation entre
la différence de potentielle maximale qu’on
peut mesurer par le voltmetre et la valeur du
multiplicateur de tension(R,,,) correspondant

Aalidne ags Slaclne Consiw! =Y
Aoy HLG Bl yie gilala gt
B9 iy el 92 1 (Ig) aate
A J gt Jian (V) 2alisee g
O San g (B8 (il (s 28 al
cacliae yladey piueid gatl doundy

st Bilaedt (Rm)agat

V (volt) 7 9

11

13 15

R, (Q) 300 400

500

600 700

Tracez la relation graphique entre (V) sur I’axe

verticale et (R,) sur I’axe horizontale et du
dessin, trouvez ( Iy)

ele (V) e a0Lad) A8al @yl

29alt e (Rm) g ol 531 yaonatt

.(Ig) A gl a1 (g AN

13

A s
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27- Choisir la réponse correcte: s Aovowall Al Wiy - YV
La valeur de la f.é.m. induite instantanée dans la | aisiwell do g3 Aadlat1 5 9al | 4laze
bobine de la dynamo lorsque le flux magnétique | s Lodie gobipudt cats 3 adasis

maximale traversant par lui est égale ......... Wlgd A Hlall udoliaall (aall

gl (ralae

@ une valeur maximale. .rolae dad @

@ une valeur efficace. A [P PO @

@ une valeur moyenne. daugie 4ad @

@ Zéro o @
15 AWt s
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28- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(@) 9l (1) He Al S50 -YA
Choisir la réponse correcte. s dvowal | Ayl Wiy
a) Dans le circuit indiqué par la figure, trois | 2333 JSdl Aeeadla 511 o5 (1)
lampes (A,B,C) de résistances différentes | #atns (C < B 0 A) plias
et chaque lampe fonctioune sur une d.d.p. | 8,2 e gluas IS Jon daglaet

de (6 V). La f.é.m. de la batterie (V) wa2lad) 59831 (6 V) res agn
nécessaire pour allumer ces lampes est de 1033 (VB) et da g3
valeur... :§gbus L yludio probastl ss oLy

VB
@ 18V < Ilr:o 18V®

B

© 9v é R IV @
®

b) Dans le circuit indiqué par la figure, e JSAll Aeeed! 3,501 (B (0)
:ioquE’qn feme I’interrupteur Kl, lesquels wa¥ ol g1 K pliad g
es choix suivants représentent le X
: 38,8 5B Caslott paid ! S
changement produit dans la lecture du fo T 0 § -

voltmeétre et de I’ampéremetre. $ Fiea iy Yt gal!
Le la lecture du la lecture de
choix voltmeétre I’ampéremetre. V. _7V
HLas ¥ et gatl 31,3 e dsl,8 B|=
@ augmente augmente " —0s50
alayas aa33 (A)
@ augmente diminue 30
a3 S5 ANAAN
@ diminue augmente \K @
o= s '\3/5/2\/\»
@ ne change pas augmente
But v Alayd
1 6 Al Fa¥)
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29- Un amperemetre de résistance (0,1 Q), lit au | wse i,2 (0.1 Q) acieglae yiei- ¥4
bout de son cadran un courant d’intensité (Ig), ((Ig) 4302 5L5 dsuju5 wles
Calculez la résistance du diviseur du courant
nécessaire a augmenter un courant maximale
qu’il peut mesurer de valeur (10 fois)

3aLa3Y A HLCEI (g jne Aa glide Gl
(JLel V) Iy dudy HLS il

30- choisir la réponse a (a) ou (b): () 9l (1) oo Ml 35 Y
Justifiez : PS

a) Les transformateurs éleveurs de tension sont | 2" et S pomedlpusins (1)
utilisés pour transmettre ’énergie électrique | “Hae O derest) 28lall Sl et

. . . A, Slgalasniul ySLel LI1 Laid 43
du lieu de production au lieu d'utilisation. R ofkloliiasdss
3. B . i U3l (o Aewl@dl Oleglaed) aiwas (o)
b) Les résistances étalons sont fabriquées en fils Sia 3330 Lat 28 320

repliés sur eux-méme.

17 'Z\.L‘WS'OEG
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31- Dans lafigure ci-contre, a ’intérieur de labobine | (o ci8 alsiay cate LI JSatt a1
un noyau de fer et la bobine est reliée avec une | aeyiieglie po Juaio catelty doust|
remste_mce qhmlque, un‘ ampe’reme_tre et un’e Byils B GGl le dusllasy yicals
batterie en série .da‘ns un circuit electrqu}e ferme. Halie fcs pS
Que se passe-t-il a la lecture de I’amperemetre

_ : Comw ey Be | pat oy 13La
lorsqu’on retire le noyau de fer de la bobine | * - . -

e yuy aled! (po (gt | BN

rapidement.
g noyau de fer
tirage (Haati (e cds)
[T}
4‘—
amperemetre
-
< l N
| &

32 — Choisir la réponse a (a) ou (b): () 9l (1) e Al J35 ) -YY
Justifiez : rdle
a) Le spectre de raies caractéristique ne peut pas | ¢=2 j—eel! azlall jglay ¥ o3 (1)

apparaitre aux rayons X. Sacent| Aas ¥l

b) la longueur d’onde dans le spectre de la série | ie geme caido 3 > g3t Jslal (o)
de Lyman est la plus courte des longueurs | Codatacs galt Jigb¥1 Jai oled
d’onde au spectre de I’atome hydrogéne.

SO gomgll 33

18 A gl
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33- Dans le circuit logique indiqué par la figure, | 2.t A ataial) 5 30400 8- YV
lesquels des choix suivants réalisent la ASEN SR oo (6T JSAIL

condition de la sortie D =1 ‘D-1 2o da sl 3

Le choix A B C
A—
B | ET p D
C

olasy

— O O ©

|
1
0
1

®OE®

34- Ecrivez la relation mathématique exprimant | 3 jael! dudls o3 A3 al) LIS -¥ ¢

loi d’Ampére pour un circuit. SN pckal (59318 (e
35- Quel est le role du champ magnétique Jlonalt d pody (ST jgutt La- YO
a ’aimant permanent dans le moteur @A) o Likall I Liel
électrique? S ;;,,“ T ymall 2
19 atwd &b
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36- Une bobine d’induction de résistance ohmique | gy (10 €2) mes g3 4o glie o Lo -¥3

(10Q) est reliée d’une source de courant s pgSI1AnB 1AM 4598 33,0 LT juiras
alternatif dont sa f.é.m. est (10 V). Calculez (10V)
la réactance induite de la bobine lorsque Loctie calalt A_did! Alelael! o

I’intensité du courant traversé en lui est (0.8 A) | .(0.8 A)a@ 5 lett HLidt 50 093

37- Choisir la bonne réponse : + Aovouall Al W1 S5 YV
Un fil rectiligne de longueur (1 m), est traversé | sk 4 rex (1M) atgls quaiine clls
par un courant d’intensité(2A), lorsqu'il est e Liges pings Loic (2A) wia

placé perpendiculairement sur un champ 5 (3N 3 s S i Tlowe
magnétique ,il est affecté par une force de o3 . Yasas8 ‘ T d
(3N). Alors la densité du flux magnétique de ce | Iioe!! 14! rusbolisedl pa.all 25LS
champ a une valeur de...... Lo ylzie

@ 15T ® 25T 25T @ 157 (D
© 3T @ 35T 35T (O 3T @

38- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 91 (1) e Al ¥ S350 -YA
Justifiez : PS
a) La jonction PN est utilisée comme un outil | 834 3118 &sliadiato sl pusiius (1)

dans le redressement du courant alternatif. 33 el sl
o« ey . - s % 13 a0

b) La conductivité électrique d’une maticre 4 Babod By oS! o i1 31355 ()
semi-conductrice augmente par 1’élévation Lo A s plassly Ao g

de sa température.
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39- Justifiez: s e -Y4
Le rayon laser est utilisé pour mesurer les olad o2 o jd M ploacct pib sl
distances spatiales. Sasialt Orlaluad

40- Ecrivez la relation mathématique utilisée Aoilunel | Al pT1 ABMal| LGS) - £+
pour calculer I’énergie pour n’importe quel |33 58 Ssiue i 4Bl Clus -2
niveau dans I’atome d’hydrogéne. -O 9l

41- Définir le courant alternatif. P (i (RS YO

21 AWt s
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42- Justifiez : P
Le moment du couple magnétique agissant gruslolidall glo)¥) pie Bl
sur une bobine rectangulaire traversé par un S ey e s it e 3]

courant électrique placé entre deux poOles d’un | psdolids dad (40 f9D5s ¢S
aimant diminue pendant sa rotation a partir de | 4 O3S @it a8 (e 4l 593 £ L5
la position parallele au sens du champ et jusque | =i~y Jloalt olni¥ L3l g 8l guicas
la position perpendiculaire. S350l gl

22 AN s
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43 — Choisir la réponse a (a) ou (b):

Choisir la réponse correcte:

a) Lorsque la longueur d’un conducteur

augmente au double et son aire de sa section

diminue a la moitiée, alors la résistivité de

sa matiere .........

augmente a trois fois

augmente au double.

® 06

ne change pas.

augmente a quatre fois

b) Si, I’intensité du courant électrique traversé
dans un conducteur (2A) ,alors la quantité
d’¢électricité qui traverse la section de ce
conducteur pendant une minute est de

valeur.........

23

1(@) 9l (1) Ho Al ) -ty
zw‘ a.ﬂ::}"#‘

ancall Lo ge Jots 3absy wie (1)
il dabadoe dalue 4diy
:dialet A gl A glaadi Old
JLel dauyl ala3 @
Jieimstang Q

e -1 I ER% @

sy ()

Sbet S LAt Bua cals 13 (&)
2aS 0555 (2 A) Juogatt o2

s alade pad S Ao st

e ylide MAJM&‘J.@}QJ‘
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44- Dans la figure ci-contre. deux anneaux métalliques

d'un fil de résistance ohmique négligeable dans
le méme plan. Ils sont affectés par un champ
magnétique d’intensité variable de taux régulier
dans un sens perpendiculaire sur leur plan. Alors

Olconas plials L ISt B -¢¢

Aago A ag¥l dliaglie Ella o
Jlase Legde 330 waly Goiwn 2
el Juaes 3udd! jdie udoliae
Ol .Lealgiue Sl (gagee olnil (B
s3SI AaB It 39 AN s Al

le rapport entre la f.¢.m. induite engendrée dans
l'anneau (Y) a la f.é.m. induite engendrée dans
l'anneau (X) est égale............

(Y) 2alad) 8 30t goall Al
PLES PN (I PRROT (I PEYRN (R PV-5 (g {]
:gjm (X) M‘@E.\Jﬂn—”

+ O

2 Q

0.5 &

= 025 ()

45- Un photon de longueur d’onde (4 x 10'7m)

>l a9 Tgdda S w- E0

incident sur une surface d’un métal dont son
travail d'extraction est (2.3 X 10" J) Calculez
I’énergie du mouvement pour 1’¢lectron libéré
de la surface métallique, en sachant que la
vitesse de la lumiere dans 1’air ou le vide est
3x10° m/s et le constant Planck est

(6.625 x10™* T /s)

Oae ptaw Lo (4 X 107 m)
(2.3 x 10717 ) a gazss asra
O9SIN) AS yo A Bl oo
ol Lale Gutaal ptaw (yo 3ltaial!
g1 4l ol 21961 (B ¢ gl As s
S ety (3 % 108 m/s)

(6.625 x 1074 J.s)

Al g
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